



Обратите внимание:

- «День пожилого человека»
- “Принимаем поздравления!»
- « Секреты долголетия наших долгожителей»
- « Мои года, мое богатство!»
- “Прекрасный возраст!”

«наш дом»

«День пожилого человека»



«1 октября день доброты и уважения!»

В России Международный день пожилых людей стали отмечать в 1992 году, после принятия Постановления Президиума Верховного Совета РФ № 2890/1-1 «О проблемах пожилых людей». День пожилого человека принято отмечать в первый день второго осеннего месяца – 1 октября – и 2023 год не станет исключением. Дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость – это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона. Главная цель этого дня – обратить внимание всех жителей планеты на проблему демографического старения населения, а также на трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста.

В каком возрасте человек считается пожилым Всемирная организация здравоохранения делит старость на три этапа: 60 –75 лет – пожилой возраст, ранняя старость; 75–90 лет – преклонный возраст, поздняя старость; старше 90 лет – старческий возраст, долгожительство.

Цель праздника для нас всех – акцентировать внимание на важности сохранения семейных ценностей, проявлении уважения, доброты, заботы о старшем

« Принимаем поздравления! »

Есть старая добрая истина: возраст определяется не количеством прожитых лет, а состоянием души. И это, безусловно, так! Когда ты видишь активных, не уставших от жизни пожилых людей, то понимаешь, как им повезло. Но есть другие примеры, когда люди, достигнув определенного возраста, испытывают чувство одиночества, их круг общения становится всё более узким. И нет ничего важнее, чем напомнить им, что они не забыты, что еще нужны своим родным, близким, обществу.

По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем Международный день пожилых людей. День пожилого человека — это День Мудрости, Добра и Уважения! Это праздник, который дает еще раз понять всем нам, что старшее поколение нуждается в нашей любви, заботе и внимании. В добрый и светлый праздник мы окружаем особым вниманием не только наших родителей, бабушек и дедушек, а еще и пожилых людей, которые проживают в домах – интернатах.

Именно такие мероприятия прошли в учреждениях КГБУСО «Спасский ДИПИ». Гости которые, приехали поздравить наших пожилых людей доставили массу положительных эмоций и заряд хорошего настроения, а цветы и сладкие подарки сделали праздник красивым. Выражаем слова огромной благодарности всем нашим гостям, за их внимание, доброту и хорошее настроение которое они пода-





« Секреты долголетия от наших долгожителей »

В КГБУСО «Спасский ДИПИ» отделение в Черниговском районе живет долгожительница Паркина Федора Ивановна. В апреле ей исполнилось 94 года. Несмотря на возраст, Федора Ивановна сама передвигается и сама себя обслуживает, садит огород на территории учреждения. Судьба ее не простая, в тяжелые годы войны ей пришлось пережить много трудностей. Во время войны работала в колхозе в с.Каленовка, образование 1 класс. После окончания ВОВ работала в совхозе в столовой поваром, дояркой. Вышла замуж, воспитала 7 детей. Еще в молодости Федора Ивановна дала себе слово: не поддаваться трудностям.

Мы поинтересовались у Федоры Ивановны рецептом долголетия. Он оказался простым, но важным: любовь к близким, друзьям, природе и, безусловно, здоровый образ жизни. Со слов родственников, женщина всегда отличалась трудолюбием, оптимизмом и позитивным



Название организации

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов
г. Спасск-Дальний, ул. Красногвардейская, 104/7.

Руководитель: Ячмень Галина Леонидовна
Режим работы: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 15.45,
перерыв с 12.00 до 12.45
Контактный телефон 8 42352 2-70-43
Электронный адрес: spasskd_dinter@mail.ru

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» отделение в Спасском районе
Спасский район, с. Чкаловское, ул. Терешкевича, 54
Заведующий отделением: Иващенко Елена Владимировна
Режим работы: понедельник-четверг с 8.30 до 16.42, пятница с 8.30 до 15.27,
перерыв с 12.00 до 12.45
Контактный телефон 8 42352 75-3-12
Электронный адрес: dominternat@bk.ru

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» отделение в Черниговском районе
Черниговский район, с. Дмитриевка, ул. Советская, 22
Заведующий отделением: Кирьянова Вера Андреевна
Режим работы: понедельник-четверг с 8.30 до 16.42, пятница с 8.30 до 15.27,
перерыв с 12.00 до 12.45
Контактный телефон 8 42351 24-7-70
Электронный адрес: dipi.dmitrievka@mail.ru

**«Прекрасный возраст!»**

Курбатова Антонина Ефимовна
24.12.1937г.р проживает в отделении Спасского района, рассказала о своём жизненном пути.

Обычно в обществе не принято интересоваться возрастом женщины, это считается неприличным. Но в данном случае о возрасте женщины не только нельзя умалчивать, им можно гордиться. «Трудяга, трудяга и ещё раз трудяга. Всю жизнь проработала в школе закончив педагогическое училище, вырастила и подняла приемного сына. Очень добрая и отзывчивая».

Над выпуском газеты работали: заведующий отделением В.А. Кирьянова, специалист по социальной работе О.М. Гузь

«Мои года, мое богатство!»

Стало добродушной традицией отмечать в начале октября праздник – День пожилых людей. Этот день посвящён достойным, мудрым, уважаемым, стойким и выносливым – людям с большой буквы.

Сегодня хочется вас познакомить с нашей проживающей Каляшниковой Надеждой Андреевной 1929 года рождения. Инвалид 2 группы, передвигается самостоятельно

Надежда Андреевна очень доброжелательная, открытая, умеет находить контакт с людьми. Она наша гордость Ветеран Великой Отечественной Войны.

